
ATA DA 7º SESSÃO ORDINARIA, DO 1º PERÍODO DA OITAVA  — 
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO — — 
DO MARANHÃO. 

Aos onze dias do més de abril de dois mil e vinte cinco, às nove horas e quinze minutos, — 

a Câmara esteve reunida em sessão Ordinária. Presente os vereadores Saimon 
Fernandes de Almeida Oliveira, Acioli Pinheiro Neto, Samila Cavalcante Lima, Ricardo 

da Mota Silva , Rosiflan do Amarante Silva, João Carlos Neres Miranda, Soranda da 

Silva Duarte Lima, Clenilton Gomes da Silva, ausente Evandro Santos Saraiva, Apés 

realizada a leitura biblica pela secretaria geral da Camara lara Miranda foi declarada = 

aberta a sessdo Ordinaria, feita a dispensa da leitura da ata da sessdo anterior, 

solicitada pela vereadora Soranda da Silva Duarte Lima , nos termos regimentais sendo 

automaticamente aprovada. No expediente da sessdo encontra-se sobre a mesa - 

diretora: Nenhuma matéria para discussão e votação. A presidente Rosiflan do 

Amarante Silva autorizou a inscrição dos oradores para o uso da tribuna. Em ordem de 
inscrição, concedeu a palavra ao vereador Ricardo da Mota Silva, Bom dia a todos quero — 

cumprimentar em nome do Nilvan e os vereadores em nome da presidente da câmara 

Rosiflan do Amarante, e quero dizer a vocês em questão da patrol vou falar que teve 

arrumada e não aguentou nem quinze dias e vejo a necessidade de o prefeito contratar = 

uma patrol particular alugar para d4 uma melhorada nas estradas porque esse tapa 

buraco s6 com carregadeira e cagamba ta melhorando, mas aproveitar que deu uma 

estiagem e logo o verão vai chegar ai vai dificultar o servigo de patrol pois vai precisar = 

de um carro pipa para molhar entdo quanto mais antes conseguir uma patrol para fazer 

um reparos nas nossas estradas da zona rural eu acho que vai facilitar muito porque vai 

dispensar um pipa do momento já tem uns requerimentos ai, já vem varios vereadores ” 

falando essa é a pauta que está sendo mais falada aqui na câmara e as questão dos 

tapas buracos aqui na rua tem até um requerimento do vereador Acioli Pinheiro se me = 

engano pedindo chegou a hora esta com muita urgéncia praticamente toda cidade esta 

necessitando do tapa buracos, já está causando acidentes entre pessoas que esta 

trafegando pelas ruas da nossa cidade e quero agradecer a todos que estdo nos — 

assistindo pelas redes sociais de Arraias, Lajeado e de todo municipio e desejar um bom 

dia e bom final de semana a todos. A presidente Rosiflan do Amarante concede a 

palavra ao vereador Clenilton Gomes da Silva, Bom dia a todos, cumprimentos a mesa — 

diretora em nome da presidente da casa Rosiflan do Amarante, os nobres colegas 

vereadores em nome do amigo e vereador João Carlos então sintam todos 

cumprimentados, nossa galeria, quero agradecer a presença do professor Nilvan, dos = 

colaboradores desta casa que se encontram, do nosso visitante e participante atual 

Josadak sempre presente nos prestigiando, e assistindo as sessões em prol do nosso 

município, agradecer a Deus por esse momento, nossa vida, nossa saúde, que Deus ” 

tem nos proporcionado que é motivo de dar gloria a Deus todos os dias ao levantar, 

quero aqui comentar em relação a gestão e nosso vereador Ricardo Mota também citou 

a patrol essa semana eu estive na terça feira visitando e andando pela aquela estrada = 

da folha larga onde fizerem uma raspagem e está boa, devido o momento que estamos 

passando mais até onde eu percorri do transporte fizerem um serviço de qualidade = 

naquela estrada da folha larga e felizmente a patrol presenciei ela e esta localizada no 

irmao Sales perto da estrada do Porão mas eu fiquei até oito horas da noite quando eu 

parei lá os mecanicos estavam todos lá fazendo a manutengéo, entéo infelizmente a = 
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gente não tem culpa dos maquinários quebrarem é forçado é um para fazer vários 

trabalhos mais existe essa preocupação com a gestão de arrumar até altas horas da 

noite eu creio que eles irão o mais rápido possível consertar e fazer isso aí, o que nós 

não podemos é tá colocando duas três no mesmo momento porque nós sabemos como 

que funciona o município, eu creio que tudo precisa de uma licitação e até no momento 

não foi feito as licitações então o transporte adequado está suprindo a necessidade 

conforme a demanda então por agora dessas estradas que eu passei eu quero 

parabenizar os vereadores que fizeram os requerimentos o gestor que concluiu a obra 

esse percurso a estrada está em perfeita condição e estamos trabalhando com as armas 

que nos temos e quero só um pouquinho aqui nas redes sociais que tenham essa 

paciéncia que é melhor devagar do que parar então nós estamos iniciando o verão e 

continuando assim vai sair tudo bem, então graças a Deus ultrapassamos o invemo e 

nenhuma estrada foi cortada nesse período até onde me chegou conhecimento, tinham 

situações meio complicadas mas não chegou ao ponto de cortar então nós estamos 

trabalhando, visitado, vendo os problemas em geral, trazendo os problemas tentando 

lavar soluções ao nossos moradores onde sempre bato na tecla costumo quase todos 

os dias visitar nossa comunidade de Arraias já coloquei aquele requerimento da caixa 

de agua uma necessidade grande um problema que vem cada dia mais se alastrando 

também volto 14 vou fazer um video trazendo soluções, conversei com o nosso gestor 

sobre a caixa de agua, sobre as ruas, a cidade esta de parabéns, Arraias e os demais 

que irá fazer é devagarzinho eu venho conversando com os moradores esses dias a 

maquina já passou lá raspou uns bueiros, e ai devagarzinho mas a gente sempre da 

atenção, esperanga, fazendo videos, documentos e apresentando solugdes, então é 

isso o papel de vereador para dá satisfagéo do nosso povo fiquense, entdo comunidade 

de Arraias e vizinhas precisando do vereador Clenilton estou a disposição de esta 

visitando, ajudando a população, igualmente ao tapa buraco que esté precisando de 

licitagdes tudo tem que ser solicitado no momento ainda não está licitado no meu 

conhecimento existe uma forma de urgéncia para amenizar essas principais ruas, mas 

eu espero que seja feito mais rápido essa situagéo, porque nés sabemos que tem varias 

cidades muito destruidas e causa mesmo acidente batendo e desviando de buracos, 

mas ja estamos com a fala do nosso gestor sobre as licitagdes, para resolver essas 

situagdes de emergéncia principalmente nas ruas de Arraias que tem bastante buracos 

estamos crendo que imediato solugdes para o municipio, e os demais agradecer a todos 

um bom final de semana, e um 6timo final de semana para quem for viajar, um feriado 

prolongado que se estende até segunda feira e que vocés ficam na paz do Senhor. A 

presidente Rosiflan do Amarante Silva, passa a palavra ao vereador Saimon Fernandes 

de Almeida Oliveira para o uso da tribuna e o mesmo concede a palavra a ela, Bom dia 

a todos agradego a Deus por essa oportunidade quero cumprimentar todos os 

vereadores, colaboradores, todos que nos assiste pelas redes sociais, o professor 

Nilvan que está aqui presente seja bem-vindo, na segunda feira agora estiveram aqui 

na camara os alunos da escola do Ensino Médio, eu os recebi junto ao vice prefeito Julio 

Cesar, eles vieram reivindicar a falta de professores nas maiorias das matérias de 

extremas necessidades, nós ja estamos no terceiro més passando de um bimestre e 

eles estdo sem esses professores, e isso irá prejudicar eles ou eles vão precisar repor 

essas aulas ou vao ficar sem aulas e isso prejudicando esses alunos e vieram reivindicar 

também melhorias nas instalagdes do prédio, que tem goteira, falta porta, são inimeras 

reidinvingagdes dos alunos, e eu e Julio Cesar prometemos a eles que vamos correr 
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atrás, correr atrás e buscar os responsáveis pela escola do Ensino Médio, já fiz um oficio 

para a regional de educação e o secretario presidente Agemsul Vagtônio Brandão então 

hoje mesmo estarei encaminhando esse oficio e esperando a resposta e sem mais para 
o momento desejo a todos um excelente final de semana a todos, O vereador Saimon 

Fernandes de Almeida Oliveira passa a presidência a vereadora Rosiflan do Amarante, 
Encerrados o pronunciamento dos vereadores consulto o plenário se algum vereador 

quer fazer alguma explicação pessoal, O vereador Acioli Pinheiro, só dando um 
esclarecimento sobre a patrol realmente foi o motor que inclusive foi retirado e levado e 

0s caras disseram que até terca-feira já esta colocado no lugar, e do mais desejo uma 

ótima semana santa a todos. Nada mais havendo para a sessdo de hoje, declaro 

encerrado os trabalhos. Que depois de lida a presente Ata e aprovada será assinada 

pela mesa diretora e secretaria geral da Camara, Sala da Sessdes Palacio Raimunda 

da Mota Silva, em Ribamar Fiquene, Estado do Maranhão, aos onze dias do més de 

abril do ano de 2 
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